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ACTA N. º014-CERO CERO CATORCE 

ACTA DE SESIÓN CONMEMORATIVA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 01 DE 

AGOSTO DEL 2023 POR EL SEPTUAGÉSIMO NOVENO ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACIÓN GUAMOTE  

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy Martes, 01 de Agosto del 2023, siendo las 12h40                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión inaugural los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG y publico presente, respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUORUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA POR LOS 79 

AÑOS DE CANTONIZACIÓN A CARGO DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN GUAMOTE. 2. HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. 3. LECTURA DE 

COMUNICACIONES. 4. DISCURSO ALUSIVO A LA FECHA CONMEMORATIVA DEL 

SEPTUAGÉSIMO NOVENO ANIVERSARIO DE CANTONIZACION DEL CANTON 

GUAMOTE A CARGO DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA IRMA QUITO. 5. ENTREGA 

DE CONDECORACIONES. 6. FIRMA DE CONVENIOS. 7. PRESENTACIÓN DEL VIDEO DE 

LAS ACCIONES DESARROLLADAS DESDE EL 15 DE MAYO 2023 HASTA LA PRESENTE 

FECHA.  8. INTERVENCIÓN DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE. 9. 

HIMNO A GUAMOTE. 10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración 

de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde. señora secretaria tome votación: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. IRMA 

QUITO: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión inaugural de 

concejo municipal del 01 de agosto del 2023 DESARROLLO 1RO.- CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se 

constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5 señores concejales, esto es los 

señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel 

Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión inaugural de Concejo Municipal siendo las 12h;40. 2DO. 

- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. Se cumplió con el punto en mención. 3RO.- LECTURA 

DE COMUNICACIONES. Se cumplió con el punto en mención. 4TO. DISCURSO ALUSIVO A 

LA FECHA CONMEMORATIVA DEL SEPTUAGÉSIMO NOVENO ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACION DEL CANTON GUAMOTE A CARGO DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA IRMA QUITO. 5TO. ENTREGA DE CONDECORACIONES. La señorita 

vicealcaldesa Irma Quito expuso su discurso alusivo a la fecha conmemorativa.  6TO. FIRMA DE 

CONVENIOS.  Se firmo 4 convenios de delegación de competencia con el Gad PCH. Un convenio 

con la UNACH.  7MO. PRESENTACIÓN DEL VIDEO DE LAS ACCIONES DESARROLLADAS 

DESDE EL 15 DE MAYO 2023 HASTA LA PRESENTE FECHA.  8VO. INTERVENCIÓN DEL 
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SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE. Intervención de la máxima 

autoridad, 9NO. HIMNO A GUAMOTE. Suena el himno a Guamote. 10MO. CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, 

clausura la Sesión solemne del 01 de agosto del año 2023, siendo las 14h30 minutos, para constancia 

firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

  

 

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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